

# 路上烧落叶 创业大街留烫伤

高新区东区:不能这么处理,会加强监管

本报泰安12月4日讯(见习记者 胡阳) 4日,在创业大街与泰明路交叉口转盘东侧的大街上,负责清扫路面卫生的工作人员就地焚烧落叶,周围居民反映很呛人。高新技术开发区东区工作人员说,创业大街路面卫生由他们负责,“我们会尽快落实,加强对工作人员的管理。”

4日在泰明路与创业大街交叉口东侧路南的非机动车道上有好多树叶焚烧的痕迹,“这都是工人用铁皮桶焚烧叶子熏黑的,主要集中在一早一晚,一走到这,熏得恨不得掉眼泪。”附近一齿轮箱公司



创业大街有不少焚烧痕迹。本报见习记者 胡阳 摄

记者一直沿着创业大街

走了400米左右发现,仅机动车道上被熏黑的痕迹就有30多个,“今天你是没见到,等烧起来的时候,我们骑车的都不赶走,从烟里过去眼睛就开始发涩,骑三轮车的根本就没空通过。”在附近居住的一位市民说,“附近绿化带树木不多,还有人就在那里焚烧树叶,十分危险。”

“创业大街超出我们管理范围,焚烧树叶是坚决不允许的,根据《山东省城镇容貌和环境卫生管理办法》的规定,任何单位或个人不得在露天场所、垃圾收集容器内焚烧枝叶、垃圾或者其他废弃物。”市

环卫处相关负责人说,“落叶要被运到专门的垃圾处理厂焚烧,产生的烟雾会经过处理,达标后才能排放。环卫处每天会有人员不定时进行监督检查。”

高新技术开发区东区工作人员说,创业大街的路面卫生由他们负责,前几天也接到举报投诉,“我们会尽快落实,加强对工作人员的管理。”

据了解,落叶燃烧时会产生大量的悬浮颗粒,被人体吸入后容易诱发上呼吸道系统等疾病。此外,由于不少落叶并不是很干燥,燃烧不充分会产生大量一氧化碳致人中毒。

# 搅拌车、面包车骑上绿化带

面包车驾驶员轻微擦伤

本报泰安12月4日讯(见习记者 路伟) 4日下午3点30分左右,在泰安高铁站东北一条东西方向的路上,一辆搅拌车和一辆面包车相撞,两辆车横跨在路北侧的绿化带上。面包车驾驶员轻微擦伤,没有生命危险。

4日下午3点30分左右,泰山医学院附属医院急诊科接到120指挥中心调度,称在泰安高铁站东北,两辆车相撞,面包车驾驶员受伤。接到调度后,医护人员立即赶往现场。到达现场后,面包车驾

驶员已经从车里出来,经检查发现,他身上有轻微擦伤,伤势并不严重。医护人员处理后,驾驶员没随救护车去医院。

下午4点10分左右,记者来到现场看到,位于高铁站东北侧一条东西方向的路上,一辆搅拌车和一辆银灰色面包车撞在一起,十几名市民在围观。

记者看到,面包车左侧有些变形,右后侧车门开着,左侧车轮翘起来,车身向右倾斜,两辆车车头都朝东北,



搅拌车和面包车横跨在绿化带上。 本报见习记者 路伟 摄  
横跨在路北侧的绿化带上,面包车几乎完全停在非机动车道上,而发生事故的绿化带并没有豁口。

## 残疾女“拉客” 抢走3800元

本报泰安12月4日讯(记者 侯峰 通讯员 魏景峰) 青山街一女子自称拉皮条,把客人骗到宾馆后就叫人实施抢劫。近日,该女子因涉嫌抢劫罪被捕,检察官称,不少被害人受害后往往羞于报案。

今年9月份的一天中午,李某在宾馆外物色客人,专盯从附近汽车站下车的行人。莱芜人张某进入了李某的视线,李某上前搭话,说宾馆干净,有特殊服务,小姐很漂亮,张某犹豫着被连拉带拽的来到了宾馆。进宾馆后,李某叫来了几个人,对张某说,嫖娼了得给钱,外面都是黑社会,如果让他们进来,得打断他的腿。张某听后很害怕,并且看到李某有残缺的手臂更是害怕。

李某从张某身上搜出800元现金,看到张某身上有一张银行卡后,李某吓唬他说出银行密码,否则就叫人来揍他,张某害怕说出了自己的银行密码,李某随后派人从附近银行取出3000元。取完钱后,李某等人把卡交给张某,并跟随张某去汽车站买票,让其回莱芜。

张某报案后,李某被民警抓获。近日,泰山区人民检察院以李某构成抢劫罪向泰山区人民法院提起公诉。泰山区检察院工作人员说,李某的行为构成抢劫罪,将面临3年以上10年以下有期徒刑的刑罚。